

Вырезка из газеты
ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

22 НОЯ 1956

Челябинск

Газета №

5 Встреча артистов со зрителями

На днях после окончания спектакля «Клоп» в Челябинском драматическом театре состоялась встреча артистов со зрителями — учащимися строительного техникума. Завязался дружеский разговор.

Оригинальная сатирическая комедия В. В. Маяковского нашла в театре интересное решение, и выступавшие учащиеся техникума тт. Зайцев, Устиновских, Левинсон, Городецкая, Терехин высоко оценили

труд постановщика Е. Г. Марковой, артистов П. И. Кулешова, В. И. Стебакова, И. Г. Баратовой, Н. И. Ильинского и др.

Секретарь парторганизации техникума преподаватель П. П. Ершов пожелал творческому коллективу театра обогатить свой репертуар новыми пьесами, помогающими воспитывать молодежь. От имени исполнителей выступил артист П. И. Кулешов.

С. ВАЙНШТЕИН.